

# 有门可走,为啥非“穿墙而过”?

## 居民说原来有个近门被封,现在的大门太绕



□见记者 谢磊 记者 邓德洪 文/图

**本报讯** 近日,洛阳网《洛阳社区》一篇《穿墙而过可以吗》的帖子引起不少网友关注。从该网帖的照片中可以清楚看到,某小区的一堵围墙被人凿开了一个大洞。不少居民纷纷俯身从洞内“穿墙而过”。

昨日上午,根据发帖者提供的信息,记者在西工区春晴西路找到了该小区。大洞凿于小区紧邻春晴西路的围墙上,高约1.5米,一次可容纳一人通过。现场不时有居民通过这个洞进出。

居民们为何不从正门出入?据周围居民介绍,该小区为金谷园路62号院,属郑州铁路局二处家属院。小区居民李师傅说,被凿开的围墙原是小区南门,小区大门位于金谷园路。

2003年“非典”期间,有关部门将南门封堵,改砌了一道围墙。“非典”过后,因不想绕行至大门,便有居民在南门围墙上凿开了这个洞,以方便通行。此后,住在附近的居民便将该洞当成了“南门”。

记者注意到,市直第7小学和铁路第5幼儿园就在小区内,两所学校距凿洞的围墙



仅百米远。中午放学时段,不少家长或步行或骑摩托车、电动车带着自己的孩子纷纷“借”洞离开小区。(如图)

王女士说,她的儿子就读于市直7小,她每天都会骑电动车送儿子上学,走的正是“南门”。“我住在解放路,如果从金谷园路的正门进,要绕一大圈,十分不便。有了这个洞,能省好多时间呢。”王女士说。

“不走寻常路”,这样安全吗?不少穿墙而过的人对此不以为然。“从这走也就图个方

便,是否安全倒是没想过,走了这么多年了,也没出啥事!”居民刘先生说。采访过程中,和刘先生抱有同样想法的居民不在少数,但也有不少居民希望有关部门能在春晴西路给小区开个门,便于大家出入。

昨日下午,记者与负责62号院日常管理的郑州铁路局洛阳房建中心取得了联系。该中心办公室主任说,他会将居民们的意见反映给中心领导,尽快给居民们一个满意的答复。

### 百姓呼声

春都路怎么没有交警

#### ▶▶原帖

网友:很奇怪,这段时间发现春都路十多公里的路段没有交警,平时有的地方就像乡镇集市,乱得很,遇上车流高峰期,通行很不方便,为什么?

#### ▶▶回复

市公安局:尊敬的网友,您好!接到反映的问题后,交警支队高度重视,已责成四大队加强对春都路交通秩序的管理。

### 王城大道辅道设置合理吗

#### ▶▶原帖

网友:王城大道车流量增大后,有关部门开辟了辅道,缓解了部分交通压力,但是从全段各路口的通行情况看,还存在一些问题。建议如下:对东西两侧绿化带的路口进行规划,明确哪个路口只允许右转、哪个路口只允许左转,这样可使各路口做到有序通行。另外,再对相应路口的绿化带作一些合理的改造,不至于使转弯的车辆影响直行车辆通行。再者,在王城大道中州路口至九都路口之间合理设置允许掉头的路口,需要掉头的车辆只能在此处掉头而不得随意转向。这样一来,道路或许能更顺畅些。

#### ▶▶回复

市公安局:网友您好!经交警支队设施工程大队现场调研,在王城大道中州路至王城大桥段慢车道开辟了机动车辅道,在该路段安装有分道标志、警示标志、禁令标志,在路口划有右转和直行车道,各类交通标志、标线规范完善。关于机动车掉头的问题,根据《道路安全法》规定,在没有设置禁止掉头标志的道路,在不违反其他交通标志、标线要求的前提下是允许车辆掉头的。

**职场婚恋,见光不死!**

话剧《**隐婚男女**》Mr. and Mrs. SINGLE 即将上演,

且看职场婚恋如何“潜伏”!

**参与方式**

- 积分/M值换门票: 全球通客户扣减500积分对换门票一张;  
动感地带客户扣减800M值对换门票一张。
- 预存话费赠门票: 神州行、动感地带客户交50元预存话费(每月分摊10元#5个月)  
可获赠门票一张。

1. 市区客户请到信天、梦工厂、铁道分局、凤化街、天津路、景浦商苑、润东路、洛阳理工学院东校区、洛阳理工学院西校区北门9个指定营业厅对换门票。县(市)区客户请至当地营业厅咨询。  
2. 门票对换截至8月12日,数量有限,先到先得。欲知更多详情者请咨询当地移动营业厅。

演出时间	9月13日、14日 19:30~21:30
演出地点	洛阳市工人俱乐部 (地址:西工区王城大道与机梭西路交叉口)
主办单位	中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司
协办单位	北京贵辰传媒有限公司

**新活居 新生活**

WWW.10086.CN 10086